Cómo prepararse y sus constituyentes para la transición a televisión digital (TVD)

Guía de Recursos para los Constituyentes
Una variedad de sitios Web ofrecen información y recursos sobre la transición de televisión digital (TVD) que ocurre en Febrero 17, 2009. Por favor encuentra una lista es estos sitios debajo:

www.DTVanswers.com: La National Association of Broadcasters ha lanzado una campaña agresiva de la educación de consumidores sobre la transición de la televisión digital y ha desarrollado un sitio Web que es amistoso a los consumidores y que responde a unas preguntas básicas sobre la transición. Visite www.dtvanswers.com para información adicional sobre la transición.

www.DTVtransition.org: La Coalición de la Transición Digital (TVD), una grande coalición de organizaciones del sector público y privado, ha unido para apoyar la transición y ayudar educar a los consumidores. www.DTVtransition.org incluye información sobre la coalición e información para los consumidores sobre la transición a la televisión digital.

www.DTV.gov: La Federal Communications Commission lanzó su sitio Web de TVD el año pasado, a www.dtv.gov. Este sitio Web tiene una variedad de información para políticos y consumidores.

Cupones para la caja convertidora: Para más información o pedir un cupón llamar 1(888) DTV -2009 o 1 (877) 530-2634 (TTY), visitar www.DTV2009.gov o enviar aplicaciones para los cupones a PO BOX 2000, Portland, OR 97208.
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